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Test z matematiky

Testovanie Ziakov 5. roénika ZS

T5-2015

Mili Ziaci,
mate pred sebou test z matematiky.
¢ Testobsahuje 30 testovych uloh.
e Pri ulohach 01 az 20 =zapiste do prislusnych policok konkrétny Cc¢iselny vysledok.
VSetky vysledky zapisujte len Cislicami, nie slovne.
e Priulohach 21 az 30 vyznacte jednu spravnu odpoved zo Styroch moznostiA, B, C, D.
¢ Svoje rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu. Ak niektoru ulohu neviete vyrieSit, pokracujte
vrieSeni dalSej ulohy. Do odpovedoveho harka zapisujte odpovede az vtedy, ked ste presvedceni,
Ze ich nebudete menit. Piste Citatelne.
¢ Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpovedovom harku. Kazda spravna
odpoved bude hodnotena 1 bodom.
¢ Pri zapisovani odpovedi pouZzivajte pero, ktoré piSe namodro.
e Nepouzivajte kalkulacku, zoSity, u€ebnice ani inu literaturu.
¢ Pracujte sustredene a kazdu ulohu si pozorne preditajte.
¢ Na vypracovanie testu mate 60 minut.

Prajeme vam vela uspechov.
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01. Pogditaj po stovkach a doplri chybajuce &islo.

2390, 2 290, 2 190, 2 090,

Chybajuce Cislo je

02. Napis trojciferné &islo, ktoré ma na mieste jednotiek &islicu pat, na mieste stoviek &islicu devat
a na mieste desiatok Cislicu nula.

03. Vypoditaj a vyber najvacsi vysledok.

56:8 =
30:5 =
63:9 =
48:6 =

Toto trojciferné Cislo je

Najvacsi vysledok je

04. Ankamagumu na skakanie dlht 4 450 mm. Zofka ma gumu diht 450 cm.

O kolko centimetrov je Zofkina guma na skakanie dihsia ako Ankina?

Zofkina guma na skéakanie je o

cm dlhSia ako Ankina.

05. Lenka hackuje Giapky pre deti. Do tabulky si znadi, na aky obvod hlavy bude &iapka uréena,
ak ju uhackuje zdaného poctu ocCiek.

Pocet ociek

80

90

100

110

120

Obvod hlavy (v cm)

40

44

48

52

Dopln do nasledujucej vety Ciselny udaj tak, aby bola pravdiva.

Ciapka uhagkovana zo 120 odiek bude uréena na obvod hlavy cm.
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06. Rodina Kovadova sa zudastnila akcie Behom zachranime les. Mama s dcérou zabehli
spolu 4 189 m a otec so synom zabehlispolu5414 m.
Kolko metrov zabehla rodina Kovacova spolu?

Rodina Kovacova zabehla spolu m.

07. Vyber z Gisel 7 839, 7 824, 7 835, 7 829, 7 853 &islo, ktoré po zaokruhleni na desiatky dava
Cislo 7 830.

Toto Cislo je

08. Zuzka a Miriam zbieraju servitky. Zuzka ma nazbieranych 112 servitok. Miriam ma
0 13 servitok menej ako Zuzka. Kolko servitok maju spolu?

Spolu maju servitok.

09. Eva znazornila &islo 1 234 graficky takto:

/\ O OO My

Robo znazornil svoje Cislo graficky takto:

AVAVANEIOISICICI0V//

Obaija pouzili pri znazorneni Cisel rovnaké symboly.
Napis Cislo, ktoré znazornil Robo.

Robo znazornil ¢islo

10. Tana nazbierala 6-krat po 5 kg gastanov. Luka$ nazbieral 6-krat po 10 kg gastanov.
Kolko kilogramov gastanov nazbierali spolu?

Spolu nazbierali kg gastanov.
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11. Patrik si zahesloval telefén Stvorcifernym PIN kédom nasledovne:

> Na mieste jednotiek je Cislica 8.

> Na mieste stoviek je Cislica o 2 menSia, ako je Cislica na mieste jednotiek.

> Na mieste tisicok je Cislica 2.

> Na mieste desiatok je Cislica dvakrat vacsia, ako je Cislica na mieste tisicok.

Napi$ Stvorciferny PIN kod, ktory pouzil Patrik na zaheslovanie telefénu.

Patrik pouzil na zaheslovanie telefénu PIN kéd

12. Uved pocet v3etkych trojuholnikov na obrazku.

\

Na obrazku je trojuholnikov.

13. Na obrazkoch su znazornené nakupy Dana, Sama a Tomasa.
Kolko eur zaplatil za nakup Jakub, ak kupil 2 mlieka, 1 maslo a 20 vajec?

Dano zaplatil 5 €. Samo zaplatil 3 €. Tomas zaplatil 3 €.

Jakub zaplatil za nakup €.
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14. Juraj, Marek, Silvia a Betka oberali jablka. Juraj obral 8 kg jabik, o bolo 4-krat viac,
ako obral Marek. Silvia obrala 16 kg jabik, o bolo 2-kréat viac, ako obrala Betka.
Kolkokrat menej kilogramov jabik obral Marek ako Betka?

-krat menej kg jablk ako Betka.

Marek obral

15. Lucia ma bielu, ervenu a ruzovu bluzku. V skrini ma dve sukne. Jedna je pruzkovana a druha

je jednofarebna.
Kolko dni si moze tieto sukne a bluzky obliekat tak, aby bola oble¢ena kazdy deri inak?

Pocet dni, v ktorych si méze tieto sukne a bluzky obliekat’ tak,

aby bola obleCena kazdy den inak, je

16. Alica nastrihala papier na 16 rovnakych $tvorcov tak, ako je to znazornené na obrazku
Vypocitaj obvod jedného vystrihnutého Stvorca. Vysledok zapiS v centimetroch.

6 cm

&&

\ 4

A

24 cm

cm.

Obvod jedného vystrihnutého Stvorca je

17. Vypoditaj:

9 000
— 7862

Vysledok:
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18. Kazdému &islu zo skupiny A prirad &islo zo skupiny B tak, aby &islo zo skupiny B bolo
0225 vacsie ako Cislo zo skupiny A.
Ktoré Cislo zo skupiny B zostalo nepriradené?

A 1000 1825 2035 1905

v
B| 2260 2230 2130 2050 1225

Nepriradené zostalo Cislo

19. Kolko vyznagenych bodov patri kruhu K?

K

0o X

C

Pocet bodov, ktoré patria kruhu K, je

PRESTAVBA KUPEL'NE

0g

Rodina Sikovnych sa v januéri rozhodla pre AAUAS-ZSHIOR

prestavbu kupelne. DOKLAD O ZAPLATENI
25. januar 2014 16:05

Za vanu a umyvadlo planovali zaplatit 170 €. Tovar Cena

Na skrinku a zrkadlo planovali minut 110 €. 1ks

Zariadenie si napokon kupili za iné ceny, ako Yir;a """""""" 148 €

planovali. Umyvadio.......... 46 €
1 ks
Skrinka/Akcia....99 €

Na obrazku je doklad o zaplateni, na ktorom 1 ks
je odtrhnuta Cast’ s udajom o zaplatenej sume Zrkadlo/Akcia....19 €
v predajniAQUASHOP.

SPOLU

K textu PRESTAVBA KUPELNE sa vztahuja alohy &. 20 a 21.
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K textu PRESTAVBA KUPELNE na strane 6 sa vztahuju ulohy é. 20 a 21.

20. O kolko eur viac zaplatila rodina Sikovnych za umyvadio a variu v predajni AQUASHOP,
ako planovala?

Rodina Sikovnych zaplatila za umyvadlo a variu o € viac, ako planovala.

21. Jeden tyzden vo februari budu predavat v predajni AQUASHOP tovar so zlavou.
Z Udajov o cenach v tyzdni zliav zisti, &i by sa rodine Sikovnych oplatilo po¢kat s nakupom
vane, umyvadla, skrinky a zrkadla na zfavy vo februari.

V ktorej moznosti je uvedené spravne zdévodnenie?

VYUZITE FEBRUAROVY TYZDEN ZLIAV V PREDAJNI

0y
AQUA/SHOP
Nazov tovaru Cena
LY=o T- 136 €
Sprchovaci kut.............. 199 €
Umyvadlo..............cooeee. 44 €
SKrinka.....cccoooeeeiiiiiiiieees 89 €
Vesiak do kupelne.......... 15 €
Zrkadlo.........coeviiveeiinn 29 €

A Neoplatilo by sa im pockat, zaplatili by o 14 € viac ako v januari.
B Neoplatilo by sa im pockat, zaplatili by o 200 € viac ako v januari.
C Oplatilo by sa im pockat, zaplatili by o 14 € menej ako v januari.

D Opilatilo by sa im pockat, zaplatili by o 200 € menej ako v januari.
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22. Obrazky st usporiadané v rade logicky za sebou.
Ktorym obrazkom bude rad pokracovat?

Pl ledb b6 | ?

i S

23. Mateja Simon zbieraju postové znamky. Matej ma 54 znamok. Simon ma 6-krat menej znamok
ako Mate;.

Zapisom 54 +(54:6) = vypocitame,

A kolko znamok nazbierali Matej a Simon spolu.
B kolkokrat menej znamok nazbieral Simon ako Mate;.
C kolkokrat menej znamok nazbieral Matej ako Simon.

D kolko znamok nazbieral Simon.

24. Aku gast zo vSetkych hviezd na obrazku tvoria biele hviezdy?

W W W W W
W R KW
KW W W

tretinu
Stvrtinu
patinu

Sestinu

o o0 W >
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25. Ziaci triedy 5. A dostali za ulohu zistit miesto bydliska svojich spoluziakov a spdsob ich
dopravy do Skoly. Zistené udaje si zapisali.

> Katka byva v PreSove a do Skoly chodi peso.

> Lenka byva v Kysaku a cestuje do Skoly vlakom.

» Tomas byva v Margecanoch a cestuje do Skoly vlakom.
> Andrej byva v PreSove a cestuje do Skoly MHD.

> Lucia byva v PreSove a do Skoly chodi peSo.

> Simona byva v Luboticiach a do Skoly chodi MHD.

Zo zistenych udajov si vytvorili niekolko tabuliek. Ktora tabulka je spravna?

A B

. Spoésob dopravy . Spésob dopravy
Pocet Pocet

oce Peso |Vlakom | MHD oce Peso |Vlakom | MHD
Chlapci 0 1 2 Chlapci 2 1 1
Dievcata 2 1 1 Dievcata 0 1 1
C D

. Spoésob dopravy . Spésob dopravy

P P

ocet Peso |Viakom| MHD ocet Peso |Viakom| MHD
Chlapci 0 1 1 Chlapci 0 1 1
Dievcata 2 1 1 Dievcata 1 1 1
Slovnic¢ek

MHD — mestska hromadna doprava

A Test z matematiky 9



26. V stvorcovej sieti je narysovany trojuholnik KLM. V ktorej moznosti je tento trojuholnik

zvacseny 2-krat?

1cm
5]
M
K L
A B
1cm 1cm
5] Slim
M
I
I
\\
e
K L K L
C D
1cm 1cm
<—> <—>
51/ m 5] m
N N
N N
N
~
K L K L
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27. Budovateplarne naobrazku ma v skutoénosti vysku 100 m.
Odhadni vySku komina, ktory je postaveny hned vedla teplarne.

Vyska komina je:

A 110m
B 130 m
C 160m
D 190m

TEPLAREN

28. V stipcovom diagrame je znazornena vyska vietkych élenov rodiny Blahove;.

v v,

A 40cm
B 80cm
C 60cm
D 70cm

Vyska v cm

200
190
180
170
160
150
140
130
120
110
100

90

|||IE

Mama Majka  Otec Richard Jano

Test z matematiky
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29. Namape siznazornené 3 mesta: A, Ba C. Z mestaAdo mesta B vedu 3 cesty.

Z mesta B do mesta C vedu 2 cesty.
Kolkymi réznymi cestami sa mézeme dostat z mesta A do mesta C, ak je jedna cesta medzi

mestomAa mestom B uzavreta (|Z )?
/ Mesto C

Mesto B

_X—

Mesto A

tromi
Styrmi

piatimi

o o0 w >

Siestimi

30. Naobrazku je plan stavby z kociek. V ktorej moZnosti je stavba spravne postavena podla tohto

12

planu?

| i

KONIEC TESTU
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